

互联网理财再现年化收益7%

投资门槛仅100元，不过期限较长要2年

受央行降息影响，银行新发理财产品收益出现小幅缩水，回落0.1~0.2个百分点，而沉寂良久的互联网理财则再现7%收益率产品。余额宝的“兄弟”招财宝昨天宣布，从本周起，将在招财宝平台上持续推出年化收益率高达7%、由专业金融机构进行保障的保本保息类理财产品，期限从一年到两年不等，投资起点门槛仅100元。

记者 王婧 孙美星

招财宝本周推18亿元理财产品

招财宝工作人员表示，招财宝平台上推出的理财产品一直供不应求。按照计划，招财宝本周将推出12亿元2年期收益率7%，3亿元1年期收益率5.5%，3亿元12~24个月期收益率6.2%理财产品，投资门槛仅100元。

此外，招财宝平台还推出“一秒定期变活期”的变现功能，用户在招财宝购买高收益定期理财产品后，中间任何时间要用钱，都可以立即进行变现。原产品收益率保持不变，不过需向平台支付交易金额千分之二的手续费。

作为余额宝的兄弟公司，招财宝主打保本定期投资理财平台。数据显示，招财宝平台上定期理财产品累计成交金额（截至2014年11月27日）236.5亿元，平均年化收益率达到6.12%。

业内人士表示，今年以来，互联网理财产品的收益率普遍下滑，很少能看见像去年那样动辄6%~7%收益率的产品。截至上周末的数据显示，以余额宝为代表的“货基型”互联网理财“宝宝”们收益率普遍在4.1%左右浮动。

银行新发理财产品收益稍有回落

与此相对的是，由于受降息资金面宽松等影响，银行新发理财产品的收益出现回落。昨日，记者走访多家银行网点了解到，虽然降息前发售的理财产品收益率未变，但新发售的产品收益率则回落了0.1~0.2个百分点，产品收益率维持在4.5%~5.5%之间。

记者发现，降息后，受冲击的首当其冲是现金管理类的产品。

“尊敬的客户，由于央行降息，2014年12月3日起，我行理财产品现金宝1号利率将下调至4.3%；另外从2014年12月26

日起现金4号产品各存续阶段利率也作以下调整：8天（包含）~15天3.2%，15天（包含）~31天3.5%，31天（包含）~61天4.7%，61天（包含）及以上5.0%。”昨天，市民朱女士收到了一家商业银行发来的短信。

另外，非结构性人民币理财产品的收益率也受到了影响。一家股份制商业银行销售人员告诉记者，该银行一周前发售的一款投资期限为95天产品，根据投资金额不同，预期年化收益率在5.4%~5.5%之间，而12月份同样的一款产品，预期年化收益率却在5.2%~5.4%之间。

业内人士指出，银行降息的目的旨在降低社会融资成本，对于固定收益类投资产品的影响是一致的，收益率水平均将下行。对于银行理财产品而言，投资端收益的下行，将传导至银行理财产品，银行理财产品的平均收益率水平也将因此进一步走低，预计或将跌破5%。

■相关新闻

存款利率“一浮到顶” 大型国有银行陆续跟进

商报讯（记者 王婧）

“大银行的存款利率也上浮到顶了，不用费劲把钱搬到其他银行了。”昨天，正在交通银行宁波分行营业部办理存款业务的吴女士说，“还好我之前没有着急为存款挪窝。”近日来，随着部分股份制银行火线上浮存款利率，一些大银行也相继跟进，开始执行存款利率上浮20%。

“尊敬的客户：从11月28日起建行个人各期存款利率全面上浮20%。”日前，不少建行宁波市分行的客户收到了这样的短信。

截至昨日，建行总行官网公布利率虽维持11月22日调整的水平未变，但建行宁波市分行已将利率全面上浮20%，目前利率分别是三个月2.82%、半年3.06%、一年3.3%、两年4.02%、三年4.8%、五年5.1%，不包括活期。

与此同时，据记者了解，农行宁波市分行、中

行宁波市分行、交行宁波分行均积极响应，将各档存款利率上浮20%，活期除外。

据悉，我市第一家执行上浮1.2倍存款利率的国有大型商业银行是中国银行宁波市分行。“我们11月27日就开始执行个人人民币定期存款整存整取3个月至3年期央行最高基准利率的1.2倍。”中国银行宁波市分行个人金融部相关人士说。

工行宁波市分行个金部相关人士昨天表示，该行也在酝酿“一浮到顶”，正在走内部程序，也快接到总行调整存款利率的通知了，不过具体如何调整还不得而知。

自11月21日央行宣布存款利率可上浮至基准利率的1.2倍后，国有五大行均“按兵不动”，五大行一年期整存整取存款利率均为3%，约为基准利率的1.09倍；两年期为3.5%，约为基准利率

的1.04倍；三年期为4.0%，执行的是央行的基准利率。不过，虽然央行取消了五年期存款的基准利率，由银行自主决定，但五大行全部保留了五年期存款项目，利率为4.25%。

需要提醒的是，此次部分大银行上浮20%存款利率对储户是有要求的，比如建行规定储户的单笔存款金额要在5000元以上或者存款总量要在5000元以上，而交通银行规定储户的存款金额要在1万元以上。“既然存定期，这点要求还是能达到的。”市民吴女士说。

对于大行上浮存款利率的原因，一家国有银行业内部人士向记者透露，临近年底，按照以往经验各家银行的存款又该吃紧了，今年监管部门实行新的存款偏离度管理，限制冲时点，所以揽存的压力比较大，“虽然银行不会像往年一样缺钱，不过，一旦存款搬家，对银行也是不利的，所以谁不上浮谁吃亏。”

预热“双十二” 淘宝宁波馆今晚推活鱼秒杀 价值3万元巨型石斑鱼只要121.2元



宁波海能渔业发展有限公司员工展示公司养殖的石斑鱼，这条石斑鱼重量在25公斤左右。

“双十一”还未远去，“双十二”网购大促销已经迫不及待了。记者昨日从淘宝宁波馆获悉，为预热“双十二”，淘宝宁波馆将推出秒杀巨型石斑鱼活动，一条养殖8年时间、重40公斤左右、市场价值3万元左右的活石斑鱼，将在今晚8点以121.2元的价格秒杀。

记者 孙美星

今晚8点，只要关注淘宝特色中国之宁波馆，包括宁波网友在内的20余个城市的朋友都有机会参与秒杀一条巨型鲜活石斑鱼。“这条石斑鱼规格比较罕见，长度有1米左右，40公斤重，两人合力才能抱起来，网友一旦秒杀成功，我们将用专车将鱼送到用户手里。”淘宝宁波馆有关负责人介绍，因为鲜活鱼运输困难，此次秒杀将限定范围，只有江浙沪和福建、江西、安徽的少数城市的网友能参与。

“这条巨型石斑鱼年龄在8年左右，从该品种的生长周期来说，正处于成熟期，无论从鱼肉的鲜味和营养上来说都是比较好的，特别是大鱼有丰富的胶原蛋白，对女士们美容养颜非常有好处。”提供这条巨型石斑鱼的宁波海能渔业发展有限公司负责人介绍，这条

石斑鱼市场价值在3万元左右，12月3日晚上8点开始的秒杀价格只要121.2元。供秒杀的巨型石斑鱼毕竟只有一条，12月3日开始，淘宝宁波馆还有分割的石斑鱼肉供网友抢购，每公斤的价格在20元左右。

淘宝特色中国宁波馆于今年9月16日正式开馆上线，由宁波市供销社联合淘宝网共同打造，开馆两月销售总额已经突破3000万元。据悉，12月1日~12日，淘宝将进行一连串的“双12万能盛典”狂欢活动。12月3日开始淘宝特色中国宁波馆将推出为期7天的“2014宁波馆网络海鲜节”。除了参与秒杀巨型石斑鱼外，网友还能买到鲜活快递到家的玉兔鱼、头水紫菜等。此外，还有不少东海冰鲜水产品以及咸干海鲜产品可供选择。

■相关新闻

阿里巴巴推流量钱包

“双十二”网友可边败家边赚流量

商报讯（记者 孙美星）记者昨日从阿里巴巴获悉，阿里联手三大运营商推出面向网购用户的福利产品——流量钱包。看来以后剁手党们可以自我安慰：“我淘宝不是败家，还能顺便赚流量养家糊口哇！”

从12月1日起，用户在淘宝、天猫购物或参加商家活动，就可以获赠一定的流量。这些流量可像零钱一样“零存整取”，快速提取到手机号码或转赠给家人朋友，兑换成联通、移动、电信等运营商的全国流量包。

用户“流量钱包”里的流量主要来自商家或淘宝官方的赠予，比如在淘宝、天猫店铺中购物满一定额度、参与互动游戏，或是收藏、签到、写评价、抽奖等简单动作，都可以获得5M、100M甚至1000M的流量。每次获得

的流量多少由商家等赠予方决定，自动充至消费者的淘宝账号中。

消费者可以登录淘宝网或手机淘宝，在“我的淘宝”——“我的卡券包”——“我的流量钱包”中查询流量余额。根据不同运营商设置的30M~1000M不同的档位，只需一步，便可将流量充入手机号码中，提取成功后当月生效，全国不分地域均可使用。“流量钱包”中的流量，还可以在朋友和家人的淘宝账号之间互转。

据悉，“流量钱包”将率先在淘宝“双十二”活动中推广，目前要求开通这一工具的商家热情非常高，约20万淘宝商家参与到流量赠送活动中。此外，消费者还可以在手机淘宝箱抽奖活动中获得流量。未来，消费者将会有更多的方式获得流量。